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TABULKY A DIAGRAMY

- Aneta se pripravovala do 3koly. Pocty hodin, které vénovala pfipravé do skoly, jsou za-

znamenané v diagramu. Nasledujici akoly feste s pomoci diagramu. Do tabulky zazna-
menejte hodnoty z grafu a odpovézte na otazky.
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a) Kolik hodin vénovala Aneta pripravé do skoly od
pondéli do nedéle?

b) Ktery den vénovala Aneta pripravé do skoly nejvice ¢asu?
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DATA A INFORMACE 1

Pfi feseni Ukoll si uvédomte, Ze vyplnéné Gdaje v tabulce jsou data a odpovédi na otazky jsou
informace. Informace je skutecnost, kterou Ize na zakladé dat vyvodit.

J

2. V anketé odpovédélo 41 zaku na dotaz, zda jsou spokojeni s kvalitou jidla ve skolni jidelné.

Odpovédi jsou zaznamenany v diagramu. Pfectéte si otazky a vyberte (oznacte kiizkem)
spravnou odpovéd.

a) Je vétSina z 41 24k( spokojena s kvalitou jidla? | lano | |ne
b) Muzeme z diagramu jednoznacné urcit, kolik z&kd
odpovédélo v anketé kladné? [ lano [ Ine
) Kdyz vime, ze zaporné odpovédélo 24 zakd, mizeme
= ne ®oano  jednoznaéné urcit, kolik bylo kladnych odpovédi? [ lano [ |ne

- V diagramu je uvedeno, kolik korun jsme museli zaplatit za 1 000 | spotfebované vody

v jednotlivych letech. Nasledujici tkoly feste s pomoci diagramu.
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a) O kolik korun vice jsme zaplatili za 1 000 | spotifebované vody
v roce 2015 nez v roce 2006?

b) Mezi kterymi dvéma po sobé jdoucimi roky byl nejvétsi nariist
ceny za vodu?

Zaznamenejte Cas, po ktery se od pondéli do nedéle pripravujete do $koly
(s pfesnosti na celé hodiny). Poté tyto (daje zaneste do diagramu.

ZI= diagram ['daregraem] — diagram, graf table ['te1bl] — tabulka
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4. V diagramu jsou znazornény udaje o testovacich jizdach tii automobili. Kazdé z aut mélo
pred jizdou v nadrzi jiné mnozstvi pohonnych hmot (PHM) a kazdé z nich jelo plynule az do
té doby, nez mu PHM dosly. S pomoci diagramu odhadnéte, které z aut jezdi nejlaspornéji.
Spravnost odhadu ovérte v prikladu 5.

pocet litrd Legenda: Auto 1
v nadrzi Auto 2

B oD
304
1-
204

104

100 200 300 400 500 600 700 800 km

5. S pomoci diagramu v predchozim tkolu vyreste nasledujici ukoly.

a) Podle diagramu urcete, kolik kilometr( ujela jednotliva
auta s uvedenymi zasobami PHM.

» Auto 1 ujelo km.
« Auto2ujelo  km.
« Auto3ujelo  km.

b) Vypocitejte, kolik litr PHM spotiebovala jednotliva
auta na ujeti kazdych 100 km.

= Auto 1 spotrebovalo _litrd PHM.
« Auto 2 spotrebovalo litrl PHM.
« Auto 3 spotrebovalo litrG PHM.
¢) Podle diagramu doplnte tabulku.
Poujeti | Poujeti | Poujeti | Po ujeti
100 km 200km | 300km | 400 km

Auto 1 - litrd PHM v nadrzi ' 1
Auto 2 - litrd PHM v nadrzi
Auto 3 - litrit PHM v nadrzi

6. Prectéte si otazky a s pomoci diagramu vyberte (oznacte kfizkem) spravnou odpovéd.

a) Spotiebovalo Auto 3 na ujeti 400 km nejvice litrii PHM? | Jano [ |ne
b) Dojelo auto, které mélo pred jizdou nejvetsi mnozstvi PHM, nejdale? [ Jano [ |ne
¢) Mélo nejmensi primérnou spotfebu PHM Auto 2? | lano | Ine
d) Dojelo Auto 3 0 200 km dale nez Auto 1? [ Jano [ |ne

Kdyby se auta dostala do kolony, ve které by musela delSi dobu popojizdét, jak
by se to mohlo projevit na grafu? Zkuste nacrtnout ukazku takového grafu.

ZE= graph [gra:f] — graf fill in a table [f1l 1n & 'terbl] - vyplnit tabulku 29



